
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 062/05/28-688/2020

«18» ноября 2020 г. Рязань

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе (далее Комиссия):

<…>,

без участия лиц, участвующих в деле,

при рассмотрении дела № 062/05/28-688/2020 по признакам нарушения части 7
статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» со стороны
ООО «Центрстрой»

УСТАНОВИЛА:

Определением комиссии по делу № 062/05/28-688/2020 от 29.10.2020 (исх. № 5731/1)
дело назначено на 18.11.2020 и у ООО «Центрстрой» запрошены документы и
сведения, необходимые для рассмотрения дела, в том числе мотивированное
письменное пояснение по факту нарушения рекламного законодательства.

18.11.2020 в адрес управления поступило ходатайство ООО «Центрстрой» от
17.11.2020 № 147 (вх. № 6643 от 18.11.2020) об отложении рассмотрения дела в связи
с проведением карантинных мероприятий на предприятии, связанных с
заболеванием сотрудников COVID -19, на более поздний срок.

Данное ходатайство комиссией удовлетворено.

В связи с необходимостью получения антимонопольным органом дополнительных
доказательств и в соответствии с абзацем 4 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органо дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 062/05/28-688/2020 отложить.

2. Назначить дело к рассмотрению на 01.12.2020 в 14 часов 00 минут по адресу: г.
Рязань, ул. Урицкого, д.10/70.

3. ООО «Центрстрой» повторно в срок до 30.11.2020 года представить в адрес
Рязанского УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и сведения:

- рекламные материалы (включая утвержденные макеты) рассматриваемой
рекламы, в том числе все вносимые в них изменения, договоры на производство,
размещение и распространение указанной рекламы (со всеми приложениями, в
том числе с приложением счетов, платежных поручений, актов выполненных работ);

- сведения о сроках распространения рассматриваемой рекламы, в том числе в



настоящее время;

- мотивированное письменное объяснение по факту предъявленного нарушения.

 

Председатель Комиссии <…>

  


